

# 美暗促乌与俄和谈 意在维持军援

美国媒体近日报道,美国政府正暗中鼓励乌克兰政府释放愿意与俄罗斯和谈的信号。美方并非真心把乌方拉回谈判桌,而是另有盘算。

乌克兰危机升级加剧能源危机,推高通货膨胀水平。美国国内对乌克兰局势的立场日趋复杂。一方面,美国官员公开承诺要向乌克兰提供大规模援助,另一方面又希望能有解决冲突的办法。

## 应对“乌克兰疲劳”

美国《华盛顿邮报》5日以不愿公开姓名的美国政府官员为消息源报道,美国政府官员正私下鼓励乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基与俄罗斯和谈,以“展现开放性”。

报道说,多名美方官员这样做并非

真心推动乌方重回谈判桌,而是另有盘算——希望占据道德高地,确保乌方继续获得他国军事援助。

其中一名官员说,就乌克兰问题感到疲劳“对我们一些盟友而言是切实存在的事情。”

乌总统发言人谢尔盖·尼基福罗夫没有就此事回答《华盛顿邮报》记者的提问。

泽连斯基10月4日签署总统令,批准执行乌国家安全与国防委员会先前所作决议,不与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京进行和谈。这一决定令欧洲、非洲和拉丁美洲一些国家担忧。受乌克兰危机升级等因素影响,这些国家的食品和燃油价格飞涨且供应紧张。

俄罗斯2月24日起对乌克兰发起特别军事行动,乌克兰危机升级产生巨大外溢

效应,导致欧洲能源危机加深、供应链阻滞推高全球通胀水平。随着危机持续,欧洲国家追随美国制裁俄罗斯的反噬效应日益显现,而美国却“趁火打劫”向“盟友”高价兜售能源,欧洲的忧虑和不满日益加剧。

## 美国立场复杂化

尽管美国政府公开宣称将继续为乌克兰政府提供援助,美国国内就如何应对危机却显现分歧。支持美国继续向乌克兰提供军援的共和党人减少,白宫在美国国会中期选举后围绕军援议题可能承压。

美国政府4日宣布对乌克兰提供新一批总额4亿美元的军事援助,包括为捷克翻新部分苏联时期的T-72坦克和一款老旧的中程地空导弹埋单。乌克兰危机升级以来,美

国对乌军援累计总额已达182亿美元。

在美国,与乌克兰危机有关联的高通胀令民主党籍总统约瑟夫·拜登面临压力。中期选举过后,民主党人能否继续推动对乌军援存在不确定性。

《华尔街日报》3日刊发的一项民调结果显示,48%的共和党人认为美国为乌克兰“做得太多”,而在今年3月持相同观点的共和党人仅占6%。

在民主党内部,同样有声音呼吁拜登政府加倍努力,以寻求“停止战事的现实框架”,即以外交途径化解危机,避免战事拖延。

在美国前驻俄大使、北大西洋公约组织前副秘书长亚历山大·弗什博看来,美方“无法接受”完全不清楚乌克兰危机何时及怎样结束。

新华社特稿

## 《湿地公约》第十四届缔约方大会通过“武汉宣言”



这是11月6日在瑞士日内瓦国际会议中心拍摄的《湿地公约》第十四届缔约方大会部级高级别会议现场。

当日,《湿地公约》第十四届缔约方大会部级高级别会议通过“武汉宣言”,呼吁各方采取行动,遏制和扭转全球湿地退化引发的系统性风险。

本届大会于11月5日至13日在湖北武汉和瑞士日内瓦同步举行,主题为“珍爱湿地,人与自然和谐共生”。

新华社发

## 美国页岩油难补全球能源缺口

据美国媒体报道,美国页岩油企业正放缓生产活动,其产量难以补足全球能源市场缺口。

美国《华尔街日报》6日援引加拿大丰业银行数据报道,今年第三季度全球油价平均为约每桶100美元。按这家媒体说法,若在往年,高油价已促使页岩油企业增产,但今年,美国康菲石油公司、先锋自然资源公司和德文能源公司更关注利润,而非增产。

上述几家企业说,开采受多种因素制约。

康菲石油公司先前预测,美国今年原油产量可能日均增加90万桶。但公司发

言人丹尼斯·努斯说,今年原油产量增速会低于预期,原因是供应链瓶颈和劳动力短缺。康菲石油首席执行官瑞安·兰斯说:“成本激增叠加供应极度紧张,正限制全美原油增产速度。”

美国政府曾敦促本国能源企业加快生产节奏以平抑油价,把利润用于投资而非股东分红和股票回购。然而,事实证明,美国政府的预期过于乐观。一些人士开始担心明年页岩油企业增产数量。

美国能源信息局提供的数据显示,去年12月至今年8月,美国本土原油产量仅增加3%,相当于日均增加28.8万桶,达到日均977万桶。即便雪佛龙和埃克森美孚这样的美国能源巨头,也未能实现其页岩油产量目标。

埃克森美孚不久前说,其在二叠纪盆地的油气产量今年预期同比增加大约20%,低于最初设置的25%增产目标。这家企业把原因归咎于气象原因、设备到位迟缓和日程调整。

雪佛龙预计,其在二叠纪盆地的产量今年可能减少至仅大约日均70万桶。

《华尔街日报》预测,鉴于一些美国油企依赖那些“已钻未完井”,增产预期可能进一步下调。美国能源信息局说,为省去勘探费用,油企已开采大部分此类油井,预计将进一步限制油气增产。

新华社特稿

## 针对美韩演习 朝鲜组织军事行动

新华社首尔11月7日电 朝鲜人民军总参谋部7日发表声明说,就美国和韩国日前举行代号“警惕风暴”的大规模联合空中演习,朝方组织进行了一系列针对性军事行动。

朝中社援引声明内容报道说,11月2日至5日,朝方分别向西部海域、东部海域、韩国东南部蔚山市方向水域等发射战术弹道导弹、超大型火箭炮弹、远程火箭炮弹等,还出动500架战机进行了数小时空军演习。

声明说,所有针对性军事行动均达到了预定目的。“朝方将以持续、坚决而压倒性的实际军事措施应对种种反朝战争演习”。

10月31日至11月4日,美韩举行“警惕风暴”联合空中演习。对此,朝鲜劳动党中央委员会书记朴正天和朝鲜外务省发言人分别于11月3日和4日予以严厉警告和谴责。

## 韩国启动 “2022太极演习”

新华社首尔11月7日电(记者陆睿孙一然)韩国联合参谋本部7日启动“2022太极演习”,此次演习旨在熟练掌握应对朝鲜核弹等各类威胁的实战任务执行能力。

韩国联合参谋本部表示,演习将持续至10日,是联合参谋本部主导的例行防御性指挥所演习,重点加强危机管理能力和提高战时作战执行能力。

另据韩联社报道,韩国联合参谋本部和陆海空三军作战司令部组建战斗参谋团进行演习,其他必要部队组建应对小组参与演习。演习不出动兵力和装备,以电脑模拟方式进行。

11.11 双11钜惠

美团惊喜折上折

活动时间: 2022.11.08-11.25

女性至臻升级筛查	“双11”到手价 ¥494
门市价 ¥1016	日常活动价 ¥549
日常活动价 ¥549	-
“双11”直降 ¥55	=
¥494	

父母至尊加强筛查	“双11”到手价 ¥997
门市价 ¥2000	日常活动价 ¥1108
日常活动价 ¥1108	-
“双11”直降 ¥111	=
¥997	

女性初级健康体检	“双11”到手价 ¥840
门市价 ¥1558	日常活动价 ¥888
日常活动价 ¥888	-
“双11”直降 ¥48	=
¥840	

父母尊享体检	“双11”到手价 ¥1400
门市价 ¥2132	日常活动价 ¥1499
日常活动价 ¥1499	-
“双11”直降 ¥99	=
¥1400	

美团·医疗 | 美年大健康 Health 100

美团App 美年大健康长风门诊部

健康生活上美团

扫码进店 畅享优惠

山西美年大健康官方微信公众号